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Az ipartarsulat közgyűlését folytatólag a temetkezési egylet XI. rendes évi közgyűlése követi.

V álasztm ányunk évi jelentése.
Tisztelt közgyűlés!

Közgyűlési napirendünk első pontjának meglelelőleg 
számot kívánunk adni a legközelebb lefolyt évben kifejtett 
buzgalmunk, tevékenységünk és munkásságunk áltál elért 
eredményekről, mir.t a társulat beleletéról, valamint a társu­
lat vagyona és egyéb alapok kezeléséről.

Az általánosságban körvonalozott irányokban, minden 
időben, úgy legutóbb is, törekvéseink végczélja oda irányult, 
hogy a belénk helyezett bizalom viszonzásául szaktarsaink 
érdekeit megóvjuk és a szükséghez képest megvédjék, a tanú- 
lati életben az egyetértést, a küzdelemben a kitartást meg­
szilárdítsuk, hogy igy a számtalanszor elénk gördülő nehéz­
ségeken és akadályokon győzelmet arathassunk.

Habár el kell ismernünk azt, hogy voltak, és vauink 
esetek most is, a hol a túlsúly előtt meg kell hajolnunk, 
szívós és kitartó küzdelem után azonban ez nem riaszt 
vissz i legkevésbé sem attól, hogy legközelebb felemelt 
büszke fővel a küzdelmet újra felvegyük, s igazoljuk azt, 
hogy oly nagyszámú erkölcsi testülettel, mint ipartársulatunk, 
számolni kell, s azt mellőzni nem lehet.

Hazafias érzülettől vezérelt kitartásunk, soha csügget est 
nem ismerő szorgalmunk és munkásságunk legfényesebb b'Z.o- 
nyitéka, hogy ezúttal XX-ik rendes közgyűlését tartja meg

ipartársulatunk. Húsz év egy ember életeben is nagyot jelentő 
szám, mennyivel nagyobb jelentőséggel bir ezen két évtized 
a sok hányatas-vetésnek kitett ipartársulatunk életében, a 
mely máig semmi inassal, mint egy küzdelemteljes múlttal 
és még mindig bizonytalan jövővel dicsekedhetik, s a midőn 
latjuk, hogy iparunk még máig is a többi iparok között a 
a legmostohább gyermek sorsában részesül.

Ily hosszú szilárdul megküzdött múlt után neih szabad 
csüggednünk, hanem a múltból merített példákon okulva 
egyetértéssel, összetartással, vállat vallhoz vetve folytassuk 
sajat érdekünkben a küzdelmet, mig reánk is felvirrad egy 
szebb jövő hajna'pirja, mely nem vonja meg tőlünk az 
elismerést, s mely iparunkat az általa jól kiérdemelt és őt 
megillető polczra emeli lel.

Küzdelem legyen tehát a jövőre is jelszavunk, s ne 
elégedjünk meg soha a mar elértekkel, hanem igyekezzünk 
újabb és újabb vívmányokat elérni, igyekezzünk magunkat és 
iparunkat folyton fejleszteni, a társulati életet mindinkább 
fokozni es megszilárdítani, az egyenetlenségeket kiküszöbölni, 
a társadalmi életben a bennünket megillető helyet nemcsak 
elfoglalva tartani, hanem tömör összetartásunk áltál érdekeink 
előmozdítását biztosítani, s bizonyítékát nyújtani annak, hogy 
ipartarsulatunkkal és szaktanainkkal a társadalmi életben mint 
fontos tényezővel számolni kell.
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Tartsunk tehát össze, mert csak együttes erővel vívhat­
juk ki magunknak mindazon előnyöket, melyek kitűzött és 
közhasznú czéljaink eléréséhez múlhat anul szükségesek.

A már eddig is mutatkozott tömörülésnek és együttes 
odaadó működésnek köszönhetjük azon eredményeket, melyeket 
eddig felmutathatunk, s e tekintetben szolgáljanak felvilágo­
sításul és bizonyítékul a következő tények és adatok.

A lefolyt évben foganatositott italmérési illeték általános 
sérelmes kivetése folytán, emlékiratot nyújtott ipartársulatunk 
a sérelmek felsorolásával a nagyméltoságú Pénzügyminister 
úrnak, melynek azon eredménye volt, hogy ő Nagyméltósága 
megígérte, mikép a beadott egyes felebbezések kedvező 
elintézést nyerendenek.

Hasonlókép eredménynyel jártunk el a m. kir. pénz­
ügyigazgatóságnál is, a hol végre valahára számtalan kérel­
mezésünk és sürgetéseinkkel elértük azt, hogy az italmérési 
engedélyek száma végleg megállapittatott, tehát többé uj 
engedélyek nem adatnak ki. Az italmérések véglegesen meg­
állapított száma 2505, s miután ily számú engedély alapján 
az italmérés tényleg gyakoroltatik, csakis az esetben nyer­
hető el minden szükséges kellék mellett uj engedély, ha a 
fentebb jelzett létszám akár elhalálozás, akár üzlet megszün­
tetés alapján apad, és csak oly mérvben, a mily mérvben az 
apadás beállott.

A szállodák érdekében sem mulasztottuk el intézkedni, 
azon rendelet ellen, melynek értelmében, a szállodások köte­
leztelek a szálló vendégeket nemcsak reggel, hanem délután 
is, akár történt változás, vagy sem, bejelenteni, s e helyütt 
is sikerült kieszközölni azt, hogy a délutáni bejelentésnek csak 
akkor kell megtörténnie, ha uj szálló vendégek érkeztek.

A tanoncz szakiskola kérdése is sürgetéseink folytán 
végre ez év folyamán újabb lendületet nyert, ugyanis ezen 
kérdés az iparoktatási bizottságból kiküldött albizottság által 
tanulmányoztatok, és behatóan tárgyaltatott, mely tárgyalá­
sok eredménye kimerítő je entés kapcsán a székes főváros 
tekintetes Tanácsához nyujtatott be, a hol már is kedvező 
elintézést nyert, a mennyiben a Tanács a tanoncz szakis­
kola felállítását nemcsak helyesli, hanem az ez iránybm elő­
terjesztett javaslathoz képest hajlandó a közgyűlés elé oly 
előterjesztéssel járulni, hogy az ipartársulat iskola fentartási 
költségeihez való hozzájárulás fejében a főváros részéről évi 
500 frt segélyt megszavazni, és a szükségelt tanhelyiséget 
ingyen fűtéssel és világítással együtt az ipartársulat számára 
rendelkezésre bocsátani méltóztassék.

Ezen ügygyei kapcsolatosan kérelmeztetek a társulási 
kényszer visszaállítása is, mely tekintetben azonban ez ideig 
érdemleges elintézést nem nyertünk.

A tanoncz szakiskola tárgyában még felemlitendőnek 
tartjuk, hogy a pinczér szakiskola javára a társulat által 
kezelt tőke, az 1893. év február havában megtartott bál 
jövedelméből e czélra szánt összeggel ezúttal 2651 frt 88 krt 
tesz ki.

Nemkülönben sürgősen intézkedtünk a betegsegélyző 
pénztár azon felfogása és határozata ellen, melynek értel­
mében a szállodákban és vendéglőkben alkalmazott és cse­
lédkönyvvel ellátott, cseléd is köteles a segélypénztár tagja 
lenni.

Az V. kerületi elöljáróság mint I. fokú iparhatóság in­
dokolt beadványunknak helyt adva, határozatilag kimondotta, 
hogy a cselédek kötelezőleg nem biztositandók, mely hatá­
rozat ellen a betegsegélyző pénztár jogorvoslattal élt ugyan, 
a székesfőváros tanácsa azonban, mint II. fokú iparhatóság, az
I. fokban hozott határozatot indokainál fogva helyben hagyta.

Úgy haladéktalanul lépéseket tettünk a legutóbbi III. 
oszt. kereseti adó kivetésénél tapasztalt sérelmes intézkedé­
sek és minden jogalapot nélkülöző tulcsigázott magas adó­
kivetés ellen, mert a túlságos adóemelést leginkább amúgy 
is nagyon túlterhelt szaktársainknál tapasztaltuk. Erélyes fel­
lépésünk nem is maradt hatás nélkül, a mint azt a követ­
kezmények igazolták.

A mesterséges borok készítésének és forgalomba ho­
zatalának eltiltására vonatkozó törvényjavaslat tárgyalása­

kor mindjárt kérelmeztük írásba foglalt nehézményeinknek — 
melyek a javaslat egyes szakaszaira vonatkoztak a szak- 
miniszter ur által leendő figyelembe vételét, sajnos azonban, 
fáradozásunk sikertelen maradt.

Később, midőn a kész törvénynyel álltunk szemben, si­
került kivinni annyit, hogy az életbe léptető rendelelet tár­
gyában egybehívott enquettre, társulatunk elnöke is meghi­
vatott, a ki férfias határozottsággal nyilvánította nézetét és 
védte körömszakadtig álláspontját, mert állandóan szeme 
előtt lebeget iparunk és szaktársunk érdeke.

Szaktársaink és általában iparunk érdekében nagyobb 
mozgalmat indítottunk meg, egy müjéggyár felállítása tárgyá­
ban, — mert megvoltunk róla győződve, hogy ennek létesí­
tése által nemcsak magunknak, hanem általánosságban is 
hasznos szolgálatot teljesítünk. Eléggé sajnos, hogy minden 
igyekezetünk daczára ezen eszme szaktársaink közömbössége 
folytán nem valósittathatott meg.

Ipartársulatunk résztvett a Jókai Mór tiszteletére rende­
zett ötvenéves irói jubileumon, a mely alkalomból a kijelölt 
küldöttség az iparunk szimbólumait feltüntető díszes ezüst 
serleget nyújtott át a jubilánsnak, úgy résztvett a küldöttség 
a székes fővárosi vigadó termeiben megtartott fogadó estélyen is.

Ezekután áttérünk a közgyűlés által reánk bízott intéz­
kedésekre vonatkozó jelentésünk előterjesztésére.

A közgyűlés határozatához képest az »országos magyar 
iskola egyesület« javára megszavazott 100 frt adomány 
— úgyszintén a »Magyar Egyesület* javára megszavazott 
100 frt adomány rendeltetési helyeikre beszolgáltattak, s mindkét 
helyről köszönő átiratok küldettek ipartársulatunkhoz.

A záróra megszüntetése tárgyában még annak idején 
a székes főváros tanácsához beadott kérvényünk a közgyűlé­
sen kedvező elintézést nyert, a mennyiben a közgyűlés egy­
hangú határozata értelmében az éjjeli zárórának teljes meg­
szüntetése mondatott ki. Ezen közgyűlési határozat a kávés 
ipartársulat által megfelebbeztetvén, a szakminister úr a rendőr­
ség véleménye alapján a felebbezésnek helyt adott és hatá­
rozatilag a záróra fentartását mondotta ki, daczára annak, 
hogy társulatunk elnöke mindent elkövetett, hogy a köz­
gyűlés határozata hagyassák jóvá.

A milleniumi kiállítás tekintetében ipartársulatunk kebe­
lében nagyszabású mozgalom indult meg, mely mozgalom 
már eddig is szép reményekre jogosít, és valószínűvé teszi 
azt, hogy társulatunk méltóan lesz ott képviselve. Tájékozásul 
már most is jelezhetünk annyit, hogy a kiállítási költségek 
fedezhetése tekintetéből biztosítéki alapot teremtettünk, mely 
alap az eddigi jegyzések szerint circa 1400 frtra rúg.

A midőn az eddig előterjesztettekben munkásságunkat 
általánosságban körvonaloztuk volna áttérünk ezúttal ipar- 
tarsulatunk beléletére és működésére, és ez iránybani jelen­
tésünket a következőkben foglaljuk össze.

Ipartársulatunk 1894. évi január hó 31-én 704 tagot 
számlált, kik közül 17 szállodás, 29 vendéglős és 658 korcs- 
máros volt.

A most kimutatott számadatokra figyelemmel társula­
tiu n k  vagyona a kimutatott 4298 fr t  61 kr. kiadási ösz- 
szeg levonása után 5.94 fr t  30 /crral gyarapodott, és igy 
ipartársulatunk összvagyona a bemutatott és kezeik között 
lévő évi mérleg tanúsítása szerint az ingók leltári értékével 
38158 fr t  54 krra. rúg. Ezenkívül a társulat vagyonát 
képezi még egy húsz frankos majlandi sorsjegy.

A mérleg szerint kitüntetett jövedelmen kívül, az alap­
tőkének gyarapítására szolgálnak még a jelenleg kintlevő 
hátralékos tagsági dijak, és esetleges beiratási diják.

Nem mulaszthatjuk el e helyütt kiemelni azt, hogy a 
jövedelemnek ez év folyamán bekövetkezett csökkenése in­
dokolását és magyarázatát a nagyobb mérvben igénybe vett 
segélyezésekben és adományozásokban — amint az, az ez 
iránybani külön kimutatásból kitűnik — találja.

Amint már fentebb jeleztük, a lefolyt évben teljesített 
kiadások beleértve a rendes kiadásokat, segélyezéseket, 
adakozásokat, mely utóbbiakról részletes kimutatásunkat 
alabb közöljük összesen 1003 fr t  75 krt. tettek ki.
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A segélyek és adományok tekintetében kimutatásunk a 
következő, u. m .:

segélyek : Bányász Béla 25 írt, özv. Bogányi Ferenczné 
10 írt, özv. Érti Jánosné 25 frt, özv. Albrecht Antónia 35 frt, 
Benda Venczel 10 frt, Follunder Jánosné 10 frt, Penninger 
József 20 frt, özv. Somogyi Józsefné 20 frt, Talhammer Karoly 
10 frt., özv. Theiner Fanni 10 frt, Weisz György 10 frt, Nell 
Antal 10 frt, özv. Koschatzky Jánosné 10 frt, özv. Neukirch- 
ner Ferenczné 15 frt, özv. Szakmáry Istvánné 10 frt, Pabla- 
szek István 36 frt, özv. Föls Ferenczné 20 frt, Mayer Ferencz 
60 frt, Albrecht F. Károly 60 frt, Hatton Antal 24 frt, 
Na ovics Mátyás 24 frt, Waschisek 20 frt, összesen: 474 frt.

Adományok: Győri pinezér egylet 20 frt, Magyar Egye­
sület 100 frt, Orsz. magy. iskola-egyesület 100 frt, Orsz. 
magy. kertész-egyesület (50 frk) 24 forint 75 kr., Tímárok 
egylete 5 frt, Szent-Mátyás segély-egyl. 5 frt, Gróf Károlyi 
István segély-egylet 5 frt, Irányi síremlék 10 frt, Eszéki 
pinczér-egylet 10 frt, I.—III. kér. korcsm. ipartárs. 50 frt, Buda­
pesti pinczér-egylet 50 frt, Jókai 50 éves irói jubil. 100 frt, 
Kammer Ernő diszokl. 50 frt, összesen : 529 frt 75 kr.

Főösszeg: 1003 frt 75 kr.
A társulat belélete tekintetéből bejelentjük, hogy a le­

folyt év folyamán, a választmány kebelében változás allot- 
be, amennyiben Schermann Sándor ur választmányi tagságá­
ról visszavonhatlanul lemondott s helyébe a legtöbb szava­
zatot nyert Reiter György, Wohlfarth Vilmos, Wittmann 
Vilmos legtöbb szavazatot nyert három póttag ur közül sors­
húzás utján Reiter György póttag ur hivatott be.

A társulati élet társadalmi utoni fejlesztése, a munka­
adó és munkás közötti jóviszony ápolása, valamint kapcsola­
tosan a társulati vagyon gyarapítása tekintetéből ipartársula­
tunk a pinczér-egylettel egyesülve a »Redout< összes termei­
ben 1894. év folyamán is tánczvigalmat rendezett, melynek 
anyagi eredményéről jövő évi jelentésünkben adunk számot.

Az eddig felsoroltakban a t. közgyűlésnek leplezetlen 
képét nyújtottuk kifejtett tevékenységünknek és munkássá­
gunknak, feltártuk egyúttal társulatunk anyagi helyzetét, és 
így vagyoni állapotát, miért is felkérjük a t. közgyűlést, hogy 
úgy működésűnk, mint a pénztár kezelése tekintetében a 
rendelkezésre álló adatok alapján, az elnökség, a választmány, 
valamint a pénztárnok és számvizsgálók részére az alapsza­
bályok értelmében a felmentvényt megadni méltóztassék.

Egyúttal felkérjük a t. közgyűlést az ezennel bemuta­
tott jövő esztendei költségelőirányzat elfogadása és jóváhagyá­
sára; a költségelőirányzat bevételi rovatában 4400 frtot tüntet 
fel. melylyel szemben a kiadások 3535 frtot tesznek ki, minek 
folytán a társulat vagyona újabban 365 frttal fog gyarapodni.

A midőn évi jelentésünket ezennel berekesztenénk, kér­
jük azt jóváhagyólag tudomásul venni, és a napirenden levő 
tárgyak megvitatásába és eldöntésébe bocsátkozni.

Budapest, 1894. év márczius havában.
J. választmány.

A számvizsgáló bizottság jelentése.
T iszte lt közgyűlés!

A tisztelt közgyűlés áltál reánk ruházott kötelessé­
günknek eleget teendő f. évi február hó 28-ik napján az 
ipartársulat helyiségében megjelonvén, a társulat bevételeiről 
és kiadásairól vezetett könyveket beható vizsgálat alá 
vettük s azokat rendben, valamint az évi zárszámadás tételeit 
a pénztárkönyv tételeivel megegyezőnek találtuk. Nemkü- 
lömben meggyőződést szereztünk, a társulati pénztár beható 
rovancsolása által arról is, hogy a társulati vagyon, illetőleg 
pénzkezelés teljesen kifogástalan.

Ipartársulatunk 1893. évi vagyon állagára vonatkozólag 
a következő eredményt állapítottuk m g :

Tőke 1892. é v r ő l .................... 36520.38
Leltár » » ....................  816.25
Készpénz 1892. évrői. . . . 227.61
Vagyon 1892. év végén . . . 37564.24

B evétel 1893. évben:
Tagdijak stb. u tá n ...... 3078.50
Báljővedelem.............................. 410.—
K ü lö n fé lé k ................  36.25
K a m a to k ....................  1368.16

Összesen 4892.91
K iadás  1893. évben . . . 4216.99

10% leltárérték leírás 81.62 4298.61
Fölösleg 1893. évben 594.30 kr.,

mi által az ipartársulat vagyona 1893. év végével 38158 frt 
54 krra emelkedett.

Ezek alapján azon kérelemmel járulunk a tisztelt köz­
gyűlés elé, méltóztassék a társulat elnökségének és választ­
mányának az alapszabályszerü felmentvényt megadni.

Budapest, 1894. február hó 28-án.
R e u t t e r  N íu id o v ,  s. k. L ip p e i ' t  L n j o s ,  s. k.

K a m in c r  E r n ő ,  s. k.

K IM U T A T Á S
a pinczér-szakiskola javára kezelt tőke 1893. évi állagáról.

frt kr.

1983 03
jövedel-

• • • 410 —
jövedel-
részéröl 164 —

94 85
ló 31-én 2651 88

Tőke állag 1893. január hó 1-én 
Az 1893. február 7-én tartott b 

méböl az ipartársulat részéről .
Az 1893. február 7-én. tartott b 

méböl a budapesti pinczér-egyl 
Kamatok 1893. deczember hó 31.-ig.

Tőke állag 1893. deczember hó 31-én

Budapest, 1893. deczember 31 én.

Gundél János, 
elnök.

Teasdale Ottó, Wirth Ferencz, Herniann Ferencz, 
titkár. elnök. pénztáros.
Helyesnek találtuk. A kimutatott 2651 forint 88

krajezárnyi tőke, a 79955 c., illetőleg 93470/c. taka­
rékpénztári könyvecskék szerint, a pesti hazai I-ső 
takarékpénztár-egyesületnél gyümölcsözőleg van elhe­
lyezve.

Budapest, 1894. évi február hó 28.
Rentter Ferenc.:, Lippert Lajos, ifj. Kammer Ernő, 

s z á m v iz s g á ló k .

KÖLTSÉGELŐIRÁNYZAT.
1894. évre.

B e v é t e l
Tagdij stb. u tá n ...............................................
Kamatok.............................................................

3000 frt — kr. 
1400 » — »

Összesen. 4400 frt — kr.

K i a d á s
Házbér, fűtés, világítás és apróbb kiadások . 700 frt — kr.
Fizetések és ju talm ak................................ 1390 » — »
Ifj. Ács Károly társ. ügyész tiszteletdija . . . 200 » — »
Irodaszerek, nyomtatványok stb................ 100 » — »
Posta költségek............................................  15 » — »
A társulati »Ertesitő« subvenczioja......... 200 » — »
Fuvar költségek..........................................  40 » — »
Segélyek és adományok.............................  700 » — >
Temetkez. kiad.............................................  90 » — »
Előre nem látott kiadások........................  100 » — »

3535 Irt — kr.
Fölösleg.......................................................  865 » — »

Összesen. . 4400 frt — kr.



a b u d a p e s ti szá llo d áso k ,

M É R L E G
vendég lősök és  k o rc sm á ro so k ip a r tá r s u la lá n a k 1893. évi v a g y o n á ró l.

BEVÉTEL
Irt kr Irt kr.

A takarékpénztárban elhelyezett
tóke 1893. február l é n .......... 36520 38

Kamat az elhelyezett tőke után*) 1368 16
F. é. tagdijak után b efo ly t........ 2978 50
Hátralékos tagdijak....................... 1
Beiratási dijak után befolyt........ 99 —
Különféle bevételek (eladatott

nyomtatványok)......................... 36 25
Az 1892. évi bál tiszta jövedelmé-

bői a társ. pénzt, javára eső rész 110 3524 75
Pénztárkészlet 1893. év február

hó 1 -én ....................................... 227 61

11640 90

K IA D Á S

Irt kr. Irt kr.

1892. évi tőke-állag a f. évben
kivételezett 1390 frt levonásá-
val ..............................................) 35130 38

Az év folyamán elhelyezett tőke) 710 —
Tőkésített k am at........................... 1368 16
Házbér, fűtés, világítás és egyéb

házi kiadások............................. 702 62
Fizetések és jutalmak................... 1390 —
Ifj. Ács Károly táts. ügyész tiszt.

dija................................................ 200 —
Irodaszerek, nyomtatv. könyvek

stb................................................. 175 45
1500 drb. bekebelezési oklevél... 350 75
Posta-költségek............................... 23 05
Az »Értesítő* subvencziója........ 200 —
Fuvarköltségek............................... 46 17
Segélyek és adományok............... 1003 75
Temetk. kiadások (24 temetés

után) ............................................ 85 20
A múlt közgy. alkalm. felmerült

kiad............................................... 40 — 4216 99
Pénztárkészlet 1894. január hó 31. 215 37

41610 90

V agyon-kim utatás.
A budapesti fóv. egyesült takarékpénztárban 171981 I. könyvecske szerint..........
A pesti hazai I-ső takarékpénztár-egyesületnél 37464 If. » »
A budapesti főv. egyesült takarékpénztárban 11859 III. * »
A » » > , 11860/1V. » , ...........
A  pesti hazai I-ső takarékpénztár-egyesületnél 97197 V. » »
A » » > » 58625/c/VI. » » ........
A » 79956/c/VII. » » ...........
A » » » » 86648/d. » »
Pénztári készlet 1894. január hó 31-én...........................................................................
A leltár érteke 10° 0 leírása után ...................................................................................

Összego

Ezenkívül egy mailandi sorsjegy 20 frank értékben. Sorozat: 6788, szám 81. 

Budapest, 189-4. január hó 31 én.

frt k r.

7273
11831
6828
4873
1086
3239
1937

138

23
89
01
17
83
00
81
60

fit

37208
215
734

38158

Ír.

51
37
63

54

Gundel János s. k.
cinük.

W irthj r n“ ’ H9r“ “ “ ± ren“ ’ Teasd± o ttó ’ Lippert Laj” ’ Reutter “s-
számvizsgálók.
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EIN LA O ENO
zu  <|p|‘ 111,1 M:irz 1894  N a c h m illa g s  3 U lír im S p e ise saa lo  d é r  lia n p ls la d l. R e d o u lo  a b z u h a lle n d e n

X X . O IU IENTEICH EX G EN E IIA E V EItSA M M E líN G
d é r G e n o sse n sc b a íl d é r  B u d a p es te t1 l lo le lie rs , G asl- und  S eb an k w irl.b e

T a g* e s o r d n u n g*:
1. Jahrezberisht.
2. Bericht dér Revisoren.
3. Jahres Bilanz.
4. Ertheilung des Absolutoriums,
5. Gcnehmigung des Jahrcr-Budgets.
ti. Eventuelíe Antriige dér Mitglieder fi?. 8.)

bér Generalversammlung dér Genossenschaft folgt'fortsetzungsweise die XI. ordentlicbe Generaiversamm 
lung des Leichenvereines.

Jaliresbericht des Aiisscliusses.
< Icrlirfe <>cucia/,rrrs<nn>nliinif !

Entsprechend dem crsten Bunkte unserer lieutigen 
Tagesordnung, wünschen wir Rechenschaft zu légén iiber 
die durch ur.seren, im Laufe des verllossenen Jahres be 
zeugten Eifer, unsere Thatigkeit und Wirksamkcit erreichtcn 
Resultate, cbenso iiber die inneren Angelegenheite i unserer 
Genossenschaft, sowie auch iiber die Gebahrung des Gc- 
nossenschaftsVermögens, als auch dér übrigen Eonde.

In den, in allgcmeincn Umrissen bezeichneten Rich- 
tungen war — wie zu jeder Zeit, so auch im verílossenem 
Jahre — unser Streben in scinem Endziele dahin gerichtet, 
als Erwiderung des in uns gesctzten Vertrauens, die Inter- 
essen unserer Fachgenossen zu hiitcn und dér Nothwen- 
digkeit entsprechend zu verthcidigen, im Kreise unserer Ge­
nossenschaft die Eintracht, im Kampfe die Ausdauer zu 
festigen, um so die uns entgegentretenden Schw erigkeiten 
und Hindernisse besiegen zu können.

Wenn wir auch bekennen müasen, dass Falié waren 
und solche auch j tzt noch sind, wo wir uns vor dér Ueber- 
macht beugen mussten, so kann uns das durchaus nicht 
daran hindern, nach ziihen, hartnackigen Kampf, dicsen mit 
stolz erhobenem Ilauple neuerdings aufzunehmen und den 
Bewcis zu erbringen, dass mit einer so zahlreichcn Körpcr- 
schaft, wie unsere Genossenschaft, gerechnet werden muss 
und dicse nicht überschen werden kann.

I)er gkinzendste Bewcis fiir unsere von patriotischem 
Geiste géléitete Ausdauer, fiir unsern nie verzagenden Muth 
und Eifer, liegt in dem Umstande, dass unsere Genossen­
schaft jetzt ihre XX. ordentlichc Generalversammlung halt, 
Zwanzig Jahre bedeuten auch im Leben cincs Menschen vie), 
um wie viil mehr Bedcutung habén diese zwei Jahrzehnte 
im Leben ír sercr, vielen h'iihrnissen ausgesetzt gewesenen 
Genossenschaft, welchc eine kampfreiche Vergangenhcit 
hinter sich, eine noch immer ungewissc Zukunft vor sich hat 
und welche heute noch zum Kampfe geriistet sein muss, da 
sich ja die traurigc Wahrnchmung uns allén als unverkenn- 
bare Thatsache aufdriingt, dass unser Gewerbe, unter den 
übrigen Geworbczweigen noch in mer das am stiefmütter 
lichsten behandelte ist.

Nach einer solch lángén, unverzagt durchkiimpftcn Ver­
gangenheit, dürfen wir den Muth nicht sinken lassen, sondern 
müssen die aus dér Vergangenheit entnommenen Beispiele 
beherzigend, in Eintracht, in festem Zusammenhalten den 
Kampf weiter fuhren, bis auch uns das Morgenroth einer 
besseren Zukunft entgegen dammert, wo uns die Anerken- 
nung nicht vorenthalten und unser Gewerbe auf die den- 
selben zukommende, wohlverdiente Stufe erhoben werden 
wird.

Kampf und Arbeit sei daher auch fiir die Zukunft 
unser Wahlspruch; scien wir daher nie mit den schon Er- 
reichten zufrieden, sondern bestrebt, immer neue Errungcn- 
schaften zu erreichen, seien wir bestrebt uns und unser Ge­

werbe fortwahrcnd zu bilden und zu entwickeln, den Clior- 
geist unter uns zu stcigern und festigen, die Elemente der 
Zwietracht zu beseitigen und Kérné zu haltén, im gesell­
schaftlichen Leben den uns zukommenden Platz nicht nnr 
zu behaupten, sondern auch durch festes Zusammenhalten 
die Eörderung unserer Interc-sen zu sichern und davon Be- 
weis zu gebon, dass unserer Genossenschaft und unseren Fach- 
genossen — als wichtigen Eactorcn — im gesellschaftlichen 
Leben Kechnung getragen werden muss.

Haitin wir daher zusammen, (lenn nur durch vereinte 
Kraft körmén w ir uns jene \ ortheile erringen, welche zűr 
Erreichung dér ausgesteckten, gemeinschafthchen Zwecke 
inbedingt nothwendig sind.

bér bisher unter uns wallcnden Eintracht und Ein- 
miit higkeit können wir jene Resultate verdanken, welche 
wir bisher aufz.uwcisc-n habén und mögen diesbeziiglich zűr 
Aufklarung folgende Thatsachen ilienen.

Beziiglich dér im 1 J. vorgenommenen Schankgcbuhrcn 
Bemessung, welche im Kreise unserer Mitglieder, ob dér 
riicksichtsloscn Ethöhung derselben berechtigtcn Unmuth 
hervorrief, hat die Genossenschaft Sr. Excellenz dem Herrn 
Kinanzminister cin Memorandum überreicht, welches den 
Erlolg hatte, dass Se. Excellenz vcrsprach, die in dicsér 
Angelegenheit einlaufenden einzelnen Appellationcn unserer 
Kachgenossen in günstigem Sinne zu erlcdigen.

Ebenso war auch unser Vorgehen bei der Finanz-bi- 
rcction von ErfoJg begleitet, wo wir endlich nach vielen 
Petitionén und Urgenzen erreicht habén, dass die Zahl der 
Schankgeschafte definitiv normirt wurde, daher neue Schank- 
bewilligung nicht mehr ertheilt werden. Die Zahl der 
Schankgeschafte wurde mit 2505 fcstgeste’lt und indem die 
Anzahl der bestehenden Gcschiiftc der obigen Zahl that- 
sachlich gleichkommt, können neue Schankbewilligungen, bei 
Nachweisung der übrigen nothwendigen Bedingungen nurdann 
erworben werden, wenn die oben bczeichnete Zahl der beste 
henden Geschafte entweder durch Todesfalle, oder durch 
Geschaftsauílassungen sich vermindert und zwar nur in dem 
Mas ,e als die Verminderung thatsachlich eintritt.

Auch im Interessé der Hoteliers habén wir nicht ver 
saumt gégén jene Verordnung Stellung zu nehmen, im Sinne 
welcher die Hoteliers verpflichtet gewesen wiiren beziiglich 
der anlangendcn Giistc nicht nur Morgens, sondern auch 
Nachmittags polizeiliche Meldung zu erstatten, selbst auch 
dann, wenn im Laufe des Tages neuerdings kein Fremder 
angelangt wiire. Auch hier ist es gelungen zu crwirken, dass 
die zweite Meldung, Nachmittags nur in dem Falle zu er­
statten ist, wenn neue Giiste angelangt w’liren.

Die Kragc der Kellner-Eachschule ist im laufenden 
Jahre, in Eolge unserer Urgenzen, auch ihrer Lösung naher 
gerückt. Die Angelegenheit wurde niimlich durch cin aus 
der Gcwcrbe-Unterrichtscommission entsendetes Comite stu- 
dirt und eingehend verhandelt und hat der Mugistrat auf 
Gr und des durch genanntes Comité unterbreiteten ausführ-

Sebankwirl.be
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lichen Berichtes, die Errichtung einer Kellner-Fachschule 
nicht nur gcbilligt, sondern sicli auch geneigt erklárt der 
Generalversammlung cinen Antrag zu unterbreiten wonach 
dér Genossenschaft von Seite dér I Iauptstadt zu den Er- 
haltungskostcn dér Fachschu’e cin Beitrag von j.ihrlich 500 
Gulden votirt, und die nöthigen ScluiHocale samnit unenl- 
geltlicher Ileitzung und Bclcuchtung derse’ben dér Genossen­
schaft zűr Verfiigung ge6tellt werden möge. lm Zusanimen- 
hange mit dicsér Angelegenheit wurde aucli um die W ieder- 
herstellung des Genossenschaft s-Xwanges atigesuchr, dies 
beziiglich ist jedoch eine meiitorische Entseheidung noch 
nicht erfolgt.

In Angelegenheit dér Kellner-Fachschule ist noch zu 
erwiihnen, dass das durcli die Genossenschaft zu Gunsten 
dér Fachschule verwaltete Capital, mit I Iinzurechnung des 
demselbcn zugekominenen Reinertriigniss-Anthei'es von dem 
am 7. Február 1803 abgehaltenen B lle, 2051 11. SS kr.
betragt.

Ebenso habén wir aucli unverweilt Massnahmen ge 
troffen gégén jené Auffassung resp. jenen Beschluss dér 
Arbeiter-Krankencassa, wonach das in Hotels und Restaurants 
angeste llte  und mit 1 )ienstbotenbüche rversehene Dienstpcrsonal 
in die Krankei cassa ebenfalls obligat anzumelden ware.

Die V. Bezirksvorstehung als Gcwerbebehörde I-ter 
Instanz gab unserer diesbeziiglichen, eingehend motivirten 
Eingabe kamu und erbrachte den Beschluss, dass die mit 
Dienstbotenbücher versehencu Dienstboten bei dei Kranken- 
kassa nicht obligat zu versichern sind, gégén welchen Be­
scheid die Kran ken hassa zwar an den Magistrat appellirte 
dicsér jedoch den in 1-ter Instanzerbrachten Bescheid voll- 
inhalltlich besliitigte.

Audi gégén die, jcdwcdc gcrechtc Gru idlage entbeh- 
rende, unerhört hőbe Bemessung der Erwerbsteuer III. Classe, 
habén wir unversaumt Schritte getlian, indem die Erhohung 
besonders unsere, ohnehin arg bedriingten Fachgenossen 
betraf. Unser energisches Einschreiten blieb aucli nicht ölnie 
Erfolg, wie das die 1 hatsachen bezeugen.

Gleich bei dér Verhandlung des Gesetzentw urfes uber 
das Verbot dér Zubereitung und in Jfandclsctzung von 
Kunstwein, habén w ir unsere, auf einzelne Verfügungen 
dieses Gesetzentw urfes beziiglichen Bedenken dem Hcrrn 
1 landelsministcr in cinem Memorandum dargclcgt, leider 
o'inc den gcwünschten Erfolg.

Spiiter, als w ir sclion dem fért igen Gesetze gegenüber 
standén, ist es uns gelungen so vicl zu crreichcn, dass in 
die, beziiglich dér. zu verfassenden Vollzugs-Verordnung einbe- 
rufene Enquette, aucli dér l’rasident unserer Genossenschaft 
berufen wurde, dér seiner Ansicht daselbst mit mannlicher 
Entschlossenheit Ausdruck verlieh und seinen Standpunkt 
mit Zidiigkeit behauptete, da ilini bestiindig das YVohl un- 
seres Gewerbes und unserer Fachgenossen vor Augcn lag.

lm Interessé unserer Fachgenos.en und überhaupt 
miseres Gewerbes habén wir die Idee dér Errichtung einer 
Kunsteis-Fabrik angeregt, indem wir von dér Ueberzeugung 
durchdrungen waren, dass wir hiedurch nicht nur uns, son­
dern aucli dér Allgemeinheit cinen nutzlichen Dicnst er 
weisen. Sehr bedauerlich ist es, dass dicse ldee trotz un­
serer eifrigen Bemiihungen, in Folgc dér G!eichgiltigk< it 
unserer Fachgenossen nicht verw irklicht werden konnte.

Unsere Genossenschaft hat sich aucli an Moritz. Jókai’s 
50-jahrige;i Schriftsteller-Jubileuni betheiligt; bei welcher 
Gelcgenhcit die entsendete Deputation dem Jubilar im 
Namcn unserer Genossenschaft einen kunst,voll gcarbeiteten, 
die Symbolien unseres Gewerbes tragenden Silbcrpokal über- 
reichte und sich aucli an dér in den Síden d :r hauptstiidt 
Redoutc abgehaltenen Einpfang-Abend betheihgte.

Wir ubergehen nun auf die durcli die Geiieralversamm- 
lung uns ertheilten Auftriige und un'erbreiten unseren dies- 
bcziiglichen Bericht in folgendcm :

lm Sinne des Besch'usses dér Generalversammlmig 
wurden die, dem »Országos magyar iskola egyesület* sc.wie 
aucli die dem »Magyar Egyesület« vöt irton Spenden von je 
100 Gulden ihrer Besti nmung zugefuhrt und crhielt die

Genossenschaft diesbezüglich von beiden Stellen Dankes 
zuschriften.

Das beziiglich dér Aufhebung dér niichtlichen Sperr­
stunde seinerzeit an den Magistrat dér Ilaupt- und Residenz- 
stadt eingereichte Gesuch erfuhr in dér Generalversammlung 
giinstige Erledigung, indem dórt die giinzliche Sistirung der 
Sperrstunde einstimmig beschlossen wurde. Gégén dicsen 
Beschluss recurirte die Genossenschaft dér Cafetiers, welchen 
Recurs dér Minister des Inneren auf Grund des diesbeziig­
lichen polizeilichen Gutachtens Rauni gab und sich (iir die 
Aulrechthaltung dér niichtlichen Sperrstunde ausspraeh, trotz- 
dem dér l’riisident unserer Genossenschaft alles aufbot, um 
dass dér Beschluss dér Generalversammlung genehmigt werde.

In Angelegenheit dér Milleniums-Ausstellung ist im 
Schosse unserer Genossenschaft eine niiichtige Bewegung im 
Zugé, welclic sclion bisher zu schönen 1 loffnungen berechtigt 
und es wahrscheinlich eredtemen liisst, dass unsere Genossen­
schaft dórt wiirdig vertreten sem wird.

Zűr Orientirung kőimen wir sclion jetzt so viel Bemer 
ken, dass w ir zűr Deckung dér Rostén einen Garantie-Fond 
griindeten, welcher naeh den bisherigen Zeichnungen sich 
auf circa 14000 Gulden beliiuft.

W ir übergehen nun auf die inneren Angelegenheiten 
unserer Genossenschaft und u .terbreiten hieriiber miseren 
Bericht in Folgendem:

Unsere Genossenschaft ziihlte mit 3E Jatiner 1S04. 
704 Mitglieder, worunter 17 Hotelicrs, 29 Gaslwirthe und 
058 Schankw'irthe waren.

Mit Rűcksicht auf die obon ausgcwiesenen Daten hat 
sich das Vermögen unserer Genossenschaft nacli Abzug dér 
mit 4298 II. 01 kr. ausgcwiesenen Auslagen mit 594 11. 
30 kr. abermals verniehrt und somit betragt das Gesammt- 
Vcrmőgen dér Genossenschaft lant dér vorgelegten und in 
Híren Hiúidén befindlichen Bilanz, incl. Inventar 38,158 ,1. 
54 kr. mid ausserdem cin Mailiinder Eoos im W. von 20 fre

Ausser dem in dér Bilanz ausgew iesenen Einnahmen. 
dicnen zűr Vermehrung des Stanim-Capitals aucli die bisher 
rückstiindigen Quartalgebühren.

Nicht verabsiiumen komién wir zu bemerken, dass die 
im laufe dieses Jahres eingetretene Verminderung des iiber- 
schussts ilircn Grund in den in grösserem Masse in Anspruch 
genommenen Unterstützungen mid Spenden findet.

W ie sclion oben erwiihnt, betragen die Auslagen des 
verllossenen Jahres 4298 II, 01. kr., in welcher Sunime so 
wolil die ordentlichen Ausgaben, als aucli die vcrabreiclOeu 
Unterstützungen und Spenden inbegriffen sind.

Den Ausweis über die im verllossenen Jahre ertheiben 
Unterstützungen und Spenden finden unsere geehrten Mit- 
glieder im ungarischen Texte unseres Berichtes.

In Betrefl der inneren Angelegenheiten unserer Geno;- 
senschaft miissen wir auch crwiilinen, dass auch unser Aus- 
schuss eine Anderung erfahren, indem IJcrr Alexander Sclicr- 
mann, seine Stelle als Auschusniitglied nicdergelegt hat- An 
Stclle des Genannteti wurde, von den die meisten Stimmeli 
habenden drei Ersatz- Mitgliedern — den Herren Georg 
Reitter, Wilhelm Wohlfarth, Wilhelm W'ittniann — durcli 
Auslosung Ilcrr Georg Reitter gewiihlt.

Zum Zwecke der Entwiklung des gcnossenschaftlichen 
Eebens auf gesellschaftlichen Gebicte, sowie der l’llege des 
guten Eii.vernehmens zwischen den Dienstgebern und An- 
gestellten als auch in Verbindung mit dicsen zűr Hebung 
der materiében Verhíiltnisse unseier Genossenschaft habén 
wir auch im Jahre 1894 vereint mit dem Budapestet 
Kellner-Vereitie in den Sülén der hauptstadtischen Redoutc 
einen Ball arrangirt, über dessen materltles Resulttat wir in 
unseren nüchstjührigen Berichtc Rechnung légén werden. 

lm Obigen habén wir eine getreuc Schilderung unseres
W irkens, ein treues Bild des Genossenschafts Vermögens, der 
Cassa-Gebahrung und der Verwaltung gegeben, und ersuchen 
daher die gcehrte Generalversammlung, sow’ohl hinsichtlich un­
serer W irksamkeit, als auch hinsichtlich der Cassagebahrung 
mis, den l’rasid um, so wie auch dem Cassler und den Re- 
whoren das statutenmassige Absolitorium zu erthcilen.
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Zugleich b itten wir das hienut nnterbreitete niiclist 
jiihrige Budget gntzuheissen, resp. anzunehtnen.

Das Budget zeigt in dér Rubrik dér Einnahmen 
4400 H. in dér Rubrik dér Ausgaben 3535 fi. womit sich 
eine neuerliche Zunahme des Genossenschaets-Vermögens 
von 865 6. ergibt.

Indem wier hieniit unseren Jahresbericht schliessen, bit­
ien wir denselben guthcisend zűr Kenntniss zu nehnten und 
die Yerhandlung dér auf dér Tagesordnung befindlichen Ge 
genstánde vorzunehmen.

Budapest, im Miirz 1894.
bér Ausschuss.

SOLL H ABÉN

B I L A N Z
ü b e r  d e n  V e rm ö g e n sá la n d  d é r  B udapestet- llo le liev-, G ast- und S c h a n k w irllie -G e n o sse n sc h a fl im  J a h r e  1893.

fi. kr. fi. kr 1 fi.r kr. fi. kr.

In dér Sparcassa angelegtes Capital Capitals-Stand vont Jahre 1892 nach 38
atn 1. Feber 1893 ..................... 36520 38 Abzug dér int 1. J. entnonunenen

AnZinsen amSchlussedes Jahres 1893 1368 16 1390 fi............................................. 35130 —
An Quartalgebühren 1. J ................. 2978 50 Im 1. J. angelegtes Capital . . . • 710 16
An rückstandigen Quartalgebühren 1 — Capitalisirte Z in sen ......................... 1368
An Einschreibegebühren................ 99 — Miethe, Heizung, Beleuchtuug und
Diverse (Verkaufte Drucksachen) . 36 25 andere S p e s e n ............................. 702 62
Reinertriigniss des int Jahre 1893 ab- Gehalte und Renumerationen an

gehaltenen Balles für den Unter- Personal......................................... 1390 —
stützungsfond* dér Genossenschaft 410 — 3524 75 Honorar an Rechtsanw. Ilerrn Kari

200An Cassa in Baarem an 1. Eeber 1893 227 61 Ács jun....................................... —
Kanzleispesen, Drucks., Bücher etc 175 45
1500 Stiick Incorporations-Diplome 350 77»
l’o st-A uslagen ............................. 23 05
Subvention an den n Értesítő® . . 200 —
K a h rs p e s e n ..................................... 46 17
Unterstützungen und Spenden . . . 1003 75
Leichen-Spesen.................................
Auslagen zu dér Generalversamnt-

85 20
i

lung v. J ......................................... 40 - 4216 99
Cassa in Baareni atn 31. Jiinner 1894 215 37

41640 90 41640 90

1

Verm ögens-Ausw eis.

Einlage laut Sparcassabuch dér hauptst. vereinigt. Sparcassa Nr. 171981/1 . . .
Einlage laut Sparcassabuch dér Pester vaterliind. I. Sparcassa Nr. 37464/11 . . .
Einlage laut Sparcassabuch dér hauptst. vereinigt. Sparcassa Nr. 11859 III . .  .
Einlage laut Sp rcassabuch dér hauptst. vereinigt. Sparcassa Nr. 11860/IV . . .
Einlage laut Sparcassabuch dér Pester vaterliind. I. Sparcassa Nr. 97197 c Y . .
Einlage laut Sparcassabuch dér Pester vaterland. I. Sparcassa Nr. 58625 cVI . .
Einlage laut Sparcassabuch dér Pester vaterland. Sparcassa Nr. 79956 c/VII . .
Einlage laut Sparcassabuch dér Pester vaterland. Sparcassa Nr. 86(548 d . . . .
Cassa in Baareni am 31. Jiinner 1893 ..........................................................................
Inventar nach Abrechnung von 10° 0 dér itn Vorjahre ausgewiesenen Sutnme . .

fi. kr. fi. kr.

7273
11831
6828
4873
1086
3239
1937
138

23
89
01
17
83

81
60 37208

215
734

54
37
63

Sutntne 38158 54

Ausserdeni noch 1 St. Mailitnder-Los im Werthe von 20Francs in Gold. Sr. 6788. Nr. 34.

Budapest, atn 31. Janner 1894.

Johann Gundel m. p.
l’riises.

Franz Wirth, Franz Hermann, Ottó Teasdale, Ludwig Lippert, Ferdinand Reutter, Ernst Kammerjun.
Vicepriises, Cassier. Secreltlr. Ilevisoren.
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B erich t d é r  R echnunsg-R evisoren.

Geehrter Generalversaunlung,

Entsprechend dem diesfálligen Auftrage dér geehrten 
Generalversamlung, habén Unterfertigte am 28-ten Február
1. J. in den Amtslocalitaten dér Genossenschaft, die iiber die 
Einnahmen und Ausgaban dér Genossenschaft geführten Bücher 
einer eingehenden Prüfung unterzogen, und sowohl diese in 
Ordung, als auch die Posten dér Schlussrechnung mit den 
Posten des Cassabuches übercinstimmend gefunden. Ebenso 
iiberzeugten wir unss auch — durch eingehende Scontrirung 
dér Genossenschafts Cassa — dass die Vermögen, resp. Geld- 
gebahrung eine vollkommen ordnungsmassige ist.

Bezüglich des Vermögensstandes vöm jahre 1893. habén 
wir folgendes Resultat festgestellt:

Capital vöm jahre 1892 . . . 36,520,38
Inventar vöm jahre 1892 . . . 816.25
Baargeld vöm Jahre 1892 . . 227.61
Vermögen am Ende desJahres 1882 37,561.24

Einnahmen an Quartalgeb. etc. von 1893 3078.50
Ballreinertrágniss von 1893 . . 410.—
D iv e r s e .............................................
an Zinsen von 1893 .................... 1368.16

Summe ö. W. 4892.91
Ausgaben im jahre 1893 . . . 4216.99

10° „ Inventar-Abnützung 81.62 4298.61
Ueberschuss im jahre 1893 594.30

wodurch sich das Genossenschafts-Vermögen mit
Ende des Ja 'rés 1893 auf fl. ö. W....................  38158.54
erhöht.

Auf Grund dieser Daten bitté wir die geehrte General- 
versammlung dem Prásidium und Ausschus das Absolutorium 
ina Sinne dér Statuten ertheilen zu wollen.

Budapest, am 28. Február 1894.

H e u tte r  N á n d o r  L ip p e r t  L a jo s  E r n s t  K a tn n ie r  jun. 
m. p. m. p. m. n.

A U SW E IS
über die zu Gumten dér Kellner Fachschule eingeflossenen, 
durch die Genossenschaft verwalteten Betráge mit 31-ten 

Dezember 1893.

CapitalsStand am 1. Jánner 1893....................
Antheil vona Reinertrágniss des am 7 ten 

Feber 1893. abgelaaltenen Balles, von Seite 
dér G enossenschaft........................................

Antheil vöm Reinertrágniss des am 7, P'eber 
1893. abgelaaltenen Balles, vöm Seite des
budapester K ellner-V ereines.........................

í Zinsen mit 31 ten Dezember 1893....................
Capitals Stand am 31. Dezembe’ 1892.

Budapest, am 31-ten Dezember 1893.

frl kr.

1983
1

03

410 —

164
94 85

2651 88

Johann Gundel 
Prases.

Ottó Tea&dále, Franz Wirth, Franz Hermann, 
Secretttr. Vice-PrHses. Cassir.

Vorstelaender Ausweis wurde durch uns am heu- 
tigen Tagé überprüft und für richtig befinden. Die oben

ausgewiesene Sutiamé ist laut Sparcassabuch No79955/c, 
resp 03470/c, in derPester Vaterlándischen I ten Spar- 
cassa fruchtbringend angelegt.

Budapest, am 28-ten Feber 1894.
Ferdinand lieutter, Ludwig Lippert, Ernst Kamui er jun..

R e v i s o r o n.

BUDG ET
fúr das Jahr 1893.

Einnahmen
Mitglieds-Taxen etc..................................................
Zinsen ......................................................................

Summe .
A uslagen

Miethe, Heitzung, Beleuchtung und Diverse . .
Gehálter und Benumerationen . . . . . . .
Honorar des Reclatsanwaltes Herrn. Kari Ács jun.
Kanzleispesen, Druksorten etc................................
Post-Auslagen . . ...............................................
Subvention an den «Értesitő» dér Genossenschaft
F u h r s p e s e n .............................................................
Unterstützungen und S p e s e n ..............................
Leichen-Spesen........................................................
Unvorhergesehene A u s g a b e n .................... . .

Überschuss . .
Sumnae .

fl. 3000. - 
» 1400.— 
fl. 4400.—

fl. 700.— 
» 1390.— 
» 200.— 
» 100.— 
> 15.—
» 200 — 
» 40.— 
» 700.—
» 90.—
» 100.—
fi. 3535.— 

865.— 
fl. 4400.—

Hirdetések.

SPORT »

Grand Vin Sec Pezsgő.
Vonatkozással 0 cs. és ap. kir. Felsége, valamint Frigyes főher- 
czeg ő Fensége legmagasabb látogatása alkalmából a cs. és kir. 
udvari pinczék. valamint a főherczegi udvartartás részére történt 

megrendelésekre, a fenti pezsgő-fajt kiválóan ajánlja

LITTKE L.
p ezsg ő b o r-g y árte lep c  P é c se tt.

F ő r a k t á r a :

B U D A P E S T E N : H atvan i-u tcza  II. sz.
Becsben: Führichgasse 10.. Prágában: Seist József urnái
Kapható továbbá minden elsőrangú bov- és füszerkeres- 
kedésben, úgyszintén szállodák és étkező helyiségekben.

8 
8 
8 
8 
i  
8 
8 
8 
8 
8 
8 
8 
8 
i  
i  
8 
8 
8

___________________8

cs. és kir. 
udvari szállító

•  •
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X

W eisz S ámuel
VI., SZABOLCS-UTCZA 17.

W
g  
g
w  
w

k ik  a bort savan vuviraktei »ze 
rétik  vegy íten i, m indenek e'ö tt rBorivóknak,

J Q N £ R

____  .... tábbe^eyns
^ S S H S S ^ K

tján h ttó . E vi» kőxöm bösiti a bor savát és az italnak  
e lette  keliem etee, in gerlő  m e llék iz t  ád, an n élk lil, h o g y  

azt feketére featené.

ÍKftltnó gyógy-éa élveieti víz; emeli az étvágyat,
’ mozdítja az emésztést, iidit. és élénkít. ak-.-ÉÍ'iÍ
„ K izá ró la g o s szá llító k

MATTONI És W1LLE BUDAPEST

»
w
H
WRAUSCH g

MUSTÁR
original französlsche Árt

bei 6 Kilo Abuahme á 5 0  kr.

. GEITTNER , s
S  BUDAPEST,

V I. k e rü le t, A ndrássy-u t 8. szám .
Háztartási és konyhafelszerelési czikkek nagy raktára,

Ruha-, mosó , facsaró- és vasaló-gépek, legjobb 
F í szerkezetű vasmángolók. Öntöttvas és zomán- 

ezozott főző-edények. Alpacca evő-szerek, kávé­
i t  és tea-készletek. Húsvágó és kolbász-töltő-gépek.

Saját gyártmányú bor- 
szivattyuk nagy válasz­

tékban.
_x Légnyomatu sör-szivaty- 

tyuk. Szab. önműködő sör- 
4^ csapok. Legjobb minőségű 

borfejtö, gummitömlök,
M  csapok stb. teljes pincze- 
B ' felszerelési czikkek. a lég- g 

jutányosabb ártételek 
mellett.

«  .......... - W

W í í í í i í t í S Í S S í l Ü l í i W i i í í í i A t ó A í i í í i l í l á W
.___ _ ____ _ rt®"

K- -fHi

’S'.'t' +A
11111111111111111111

T E L E F O N .
iáílj-lTí̂ rrídhií’iiiitii'ridi
d* 'b H* d* t t v *h

eredeti íranozla mód
5 kiló vételnél á 8 0  kr,

cn
>

>
(Z)

K apható

M O  C Z  N I K L.
conserv-mustárgy árában

Budapest, V III., A lföldi-utcza 10. sz.

f . ez. szállodás, vendéglős és kávés urak!
Különös figyelmébe ajánljuk az általunk előállított és közkedvelt 
csász. és kir. szab. S a n ita s  sterilizált (bacteriummentes) szik­

vizünket ép oly árban, mint bármely közönséges szikviz.
Kiváló tisztelettel

Dr.Rényi, Darvas es Finy gyógyszerész
„SANITAS" cs. és kir. szabadalmazott 

sterilizált vegytiszta szénsavval! szikvizgyártása
gyümölcs-szörp és hüsitö italok gyára i*

szadntlalinazott sterilizáló gépek berendezési vállalata, 
B u d a p e s t .  G y  ö v :  V I I .  l e é r . ,  D o b -a tc s B a  Í O ’T'.
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H a a B E H E C S B B S O |O , Cjo |O |O |O ,O |O (0 )0 |o |o ;)o |o |o |o |o |o iHEiaaBBaaaHaEis'

LOW EKSTEIN ffl. (MIHÁLYI
czégtu la jd on os L Ö W E N S T E IN  F . N Á N D O R

B udapest, IV. kér., E s k ü - té r  ( a la p it ta to t t  1 8 6 4 .)

a j á n l j a  n a g y  r a k t á r á t
m in d e n n e m ű  bel- és kü lfö ld i sa jto k b a n , h ú s , h a l, főzelék és g y ü m ö lcs  c o n se rv e k b e n , c so k o lád é  
fra n c z ia  és m ag y a r co g n acb an , ango l és f ra n c z ia  k ü lö n le g essé g ek e t, finom  k o n y h á k  ré s z é r  

finom  főző b o r t :  M ad era , M arsa lla , S h e rry t.

---------------

K izárólagos fő ra k tá ra  az „Anglo C on tinen thal Thee-A ssociation^-nak
legjobb fekete teákban , va ló d i Ja m a ik a  ru m ok,

k ív á n a tb a  á r je g y zé k  bérm en tv e .
H

)^EltgtgM l3I3t3I3I3BtH II3I3l3l$!3ISt$tat3tat3t3I3^EEI3taEX t3BIB8I3ait3t3t5lt3t3B!Esf

u .

P E Z S G Ő CHAMPAGNER

LOUIS FRANCOIS & Co.
P R O M O N T O R .

II II

K itüntetések:
P a r is  1889 EZÜST-ÉREM 

N iz z a  1890. ARANY-ÉREM 
L is s a b o n  1890 . Ilors Concours és  

NAGY DIPLOM
T e m e sv á r , NAGY ARANY-ÉREM.

’.K
t

II

F ő k ép vise lő k :

Auszeichnungen:
P a r is  1889. SILD. MEDAII.LE 

N iz z a  1890 . GOLD. MEDAII.LE 
L is s a b o n  1890 . Ilors C on cou rs und  

GROíSSES DIPLOM
T e m e sv á r  GROSSE GOLD.-MKDAILLE.

II

G eneral- V ertre tn n g :

B U D A P E S T ,  A k a d é m i a  u t c z a  16.
$  $  W  W  W  W  W  W  W  W  W  #  W  W  W  w  W

Az „Országgyűlési Értesítő k i- .'-s könyvnyomdája r.-t Budapest G ranátos-uteza i. szám.
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